Edgar Filing: Digerati Technologies, Inc. - Form 10-Q/A

Digerati Technologies, Inc.

DIGERATI TECHNOLOGIES, INC.

Edgar Filing: Digerati Technologies, Inc. - Form 10-Q/A

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Nevada 74-2849995

(State or Other Jurisdiction of

(IRS Employer Identification No.)

Incorporation o Organization)

1600 NE Loop 410, Suite 126

San Antonio, TexasAddress of Principal Executive Offices Zip Code

(210) 614-7240

Registrant's telephone number, including area code

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes No

Indicate by check mark whether the registrant has submitted electronically every Interactive Data File required to be submitted pursuant to Rule 405 of Regulation S-T (§232.405 of this chapter) during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to submit such files). Yes No

Indicate by check mark whether the registrant is large accelerated filer, an accelerated filer, a non-accelerated filer or a smaller reporting company. See the definitions of "large accelerated filer," "accelerated filer" and "smaller reporting company" in Rule 12b-2 of the Exchange Act.

Large accelerated filer Accelerated filer
Non-accelerated filer Smaller reporting company

Indicate by check mark whether the registrant is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes No

The number of shares outstanding of the registrant's Common Stock, \$0.001 par value per share, as of March 22, 2018, was 11,128,781.

EXPLANATORY NOTE

This Amendment No. 1 on Form 10-Q/A (this "Amendment") to the Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended January 31, 2018 (the "Form 10-Q") of Digerati Technologies, Inc. is being filed solely for the purpose of furnishing Exhibit 101 (Interactive Data File) to the Form 10-Q, which was not included in the original filing of the Form 10-Q with the Securities and Exchange Commission on March 22, 2018 (the "Original Filing Date").

No other changes have been made to the Form 10-Q. This Amendment speaks as of the Original Filing Date and does not reflect events that may have occurred subsequent to the Original Filing Date, and does not modify or update in any way the disclosures made in the Form 10-Q.

PART IV

ITEM 15. EXHIBITS, FINANCIAL STATEMENT SCHEDULES.

The following documents are exhibits to this report.

Exhibit Number	Exhibit Title
101.INS	XBRL Instance Document
101.SCH	XBRL Taxonomy Extension Schema Document
101.CAL	XBRL Taxonomy Extension Calculation Linkbase Document
101.DEF	XBRL Taxonomy Extension Definition Linkbase Document
101.LAB	XBRL Taxonomy Extension Label Linkbase Document
101.PRE	XBRL Taxonomy Extension Presentation Linkbase Document
1	

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

DIGERATI TECHNOLOGIES, INC.

(Registrant)

Date: February 13, 2019 By: /s/ Arthur L. Smith

Name: Arthur L. Smith

Title: President and Chief Executive Officer

(Duly Authorized Officer and Principal Executive Officer)

Date: February 13, 2019 By: /s/ Antonio Estrada Jr.

Name: Antonio Estrada Jr. Title: Chief Financial Officer

(Duly Authorized Officer and Principal Financial Officer)

2